

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ПРЕДШКОЛСКОГ ВАСПИТАЊА И  
ОБРАЗОВАЊА СРБИЈЕ11000 БЕОГРАД – Дечанска бр. 14/V - ☎ / факс: 3349-451  
- Моб. тел. председнице 066/21 00 28

ПИБ 102693286 \* Матични број 17568418 \* Текући рачун: : 325950060002321842

E-mail: sindikat.predskolaca@gmail.com- www.predskolstvo.rs



Бр. 70/1

Београд, 20. 9. 2024. год.

## САОПШТЕЊЕ

КОМЕ ЈЕ У ИНТЕРЕСУ ДА ГУРНЕ ЗАПОСЛЕНЕ У ПРЕДШКОЛСКИМ  
УСТАНОВАМА У ШТРАЈК?

Данас су представници нашег синдиката позвани мејлом у 10 часова на хитан састанак у Влади Републике Србије заказан за 12 часова. На састанку на којем су испред Владе присуствовали Министарка просвете Славица Ђукић Дејановић, шеф кабинета премијера Милоша Вучевића Жарко Мићин и државни секретар у Министарству финансија Саша Стевановић, синдикати су обавештени да **Влада повлачи понуду да сви запослени у предшколским установама добију повећање зарада за 12 процената од 1. јануара 2025. године.**

Подсећамо да је на претходном састанку, наведену понуду изнео управо председник Владе. Стога Самостални синдикат предшколског васпитања и образовања Србије поставља питање **ко данас уопште може веровати било чему што Милош Вучевић каже**, било на преговорима било у јавности, и да ли реч председника Владе Републике Србије данас има било коју тежину. Од Милоша Вучевића захтевамо да хитно закаже састанак коме ће лично присуствовати и где ће нам лично поновити оно што су данас за њега говорили шеф кабинета и државни секретар.

Имајући наведено у виду, Самостални синдикат предшколског васпитања и образовања Србије тражи **оставку председника Владе Милоша Вучевића, али и свих функционера који су присуствовали састанку одржаном у среду 18. септембра** и улили лажну наду запосленима у предшколству.

Подсећамо да су у току ове недеље, у организацији нашег синдиката, спроведене анкете о придруживању синдикалним акцијама репрезентативних синдиката у просвети, укључујући и **једнодневну потпуну обуставу** рада планирану за 2. октобар. У вези са тим, органи Самосталног синдиката предшколског васпитања и образовања Србије донеће одлуку у наредним данима, о чему ће обавестити јавност, а пре свега родитеље, који су наши највећи савезници у борби за бољи материјални положај и услове рада у вртићима.



Председница

Босиљка Јовановић